1-3. sorulan asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Yukaridaki sekilde a, b ve c sifirdan farkl birer gercel

sayl olmak uzere K sayisi,
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bigiminde tanimlaniyor.
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Yukarida verilenlere gére, x kagtir?
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Yukarida verilenlere gore, y’nin x cinsinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

A) —2x? B) ~x? C) x?
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Yukarida verilenlere gore, x’in alabilecegi degerler
toplami kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)9
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4-6. sorular agagidaki bilgilere gére

birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz. 6. Toplam 213 amblemin basili oldugu bir siparisteki

bardak sayisi kagtir?

Bir firma Urettigi her bir bardada, bu bardaklarin
paketlendigi her bir kutuya ve bu kutularin konuldugu A) 150 B) 160 C) 170 D) 180 E) 190
her bir koliye birer adet firma amblemi basiyor.

Bu firma, her 6 bardag: bir kutuya ve her 10 kutuyu da
bir koliye koyarak siparisleri génderiyor.

4. 300 bardaklik bir sipariste toplam kag amblem
basihdir?

A) 355 B) 360 C) 365 D) 370 E) 375

5. 20 kolilik bir sipariste toplam kag amblem basilidir?

A)1200 B) 1220 C)1400

D) 1420 E) 1440
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7-9. sorulan agagidaki bilgilere gére
cevaplayiniz.

1’den 6’ya kadar olan rakamlar, elektronik ortamda
iletisim amaciyla asagidaki gibi kodlaniyor.
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Sayilar kodlanirken iki rakam arasinda “/” semboli
kullanihiyor. Bu semboliin unutulmasi durumunda
kodlar, birden fazla sayiya karsilik gelebiliyor.

Ornek:

321 sayisi “«./—/+"” bigiminde kodlanir.

»

Bu kodlamada “/” sembolu unutularak “+.—.
bigiminde olusturulan kod 321 disinda 35, 115, 141 ve
1121 sayilarina da karsilik gelir.

Kodlanmig biciminde 3 tane “. ” ve 3 tane “-"
bulunan ili¢ basamakli en biiyiik say! kagtir?

A) 654 B) 653 C) 643 D) 556 E) 543

8.

“/” sembolii unutularak “.- - —.—.—— " bigiminde
olusturulan kod, asagidaki sayillardan hangisine
karsilik gelmez?

A) 122212122 B)46442

C) 1225242 D)16556

E) 423522

“/” sembolii unutularak “.....” bigciminde
olusturulan kod, kag farkli sayiya karsilk gelir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

1-C 2-A 3-A 4-A 5-D 6-D 7-B 8-E 9-A






